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Trilaterální setkání USA, Japonska a Jižní Koreje
propaguje „čínskou hrozbu“, destabilizuje region:
analytici
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Námořní nemocniční loď PLA Peace Ark provedla 5. listopadu v
Jihočínském moři „Mission Harmony-2022“. Foto: VCG

 
Poslední trojstranné setkání vysokých bezpečnostních poradců z
USA, Japonska a Jižní Koreje ukázalo alarmující trend zasahování
do čínských vnitřních záležitostí a podněcování konfrontací s malými
klikami propagováním teorie „čínské hrozby“ o Jihočínském moři a
otázce Tchaj-wanu, analytici řekl.

Americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan se ve
čtvrtek v Tokiu setkal se svými jihokorejskými a japonskými protějšky.
Kromě diskuse o severokorejském jaderném a raketovém programu
hovořili také o „udržování stability“ v Tchajwanském průlivu a
„koordinaci nad Východočínským a Jihočínským mořem“, uvádí se
ve čtvrtečním prohlášení Bílého domu. 

S využitím záminky obav z jaderných testů v Severní Koreji, USA,
Japonsku a Jižní Koreji zintenzivnily spolupráci a komunikaci ve
vojenské a bezpečnostní oblasti, včetně sdílení zpravodajských
informací, Xiang Haoyu, výzkumný pracovník Čínského institutu
mezinárodních studií, řekl v pátek Global Times.
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Ve stejný den trojstranné schůzky Severní Korea odpálila dvě rakety
krátkého doletu u svého pobřeží poté, co Pchjongjang v ten den
varoval před "nevyhnutelnou" reakcí na americko-jihokorejská
cvičení, napsala agentura Reuters. 

Kromě napjaté situace na Korejském poloostrově podpořené
posledními kroky USA čtvrteční setkání také ukázalo alarmující trend
zesilujícího se zasahování do čínských vnitřních záležitostí v oblasti
Jihočínského moře a otázky Tchaj-wanu, řekl Xiang s tím, že USA a
Japonsko chápat diplomatické přizpůsobení jihokorejské vlády jako
příležitost přitáhnout ji do protičínské kliky. 

Uprostřed rostoucích interakcí s USA a Japonskem zavedl
jihokorejský prezident Yoon Suk-yeol v drtivé většině proamerickou
politiku, která se zaměřuje na Čínu, což vede k rostoucím obavám z
negativního dopadu na vztahy s Čínou, zejména po Yoonově
nedávné reakci na poznámky čínského velvyslance. 

超链接: https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292532.shtml

Trilaterální setkání poradců pro národní bezpečnost nadále
provokovalo hlavní zájmy Číny a USA, Japonsko a Jižní Korea
pracují na posílení pravidel pro třístrannou vojenskou alianci, aby se
tyto tři země staly skutečnou vojenskou aliancí a dokonce dosáhly
společná charta – stejně jako současná americko-japonská
bezpečnostní smlouva a NATO, řekl v pátek Global Times čínský
vojenský expert a televizní komentátor Song Zhongping. 

Pokud nakonec vznikne trojstranná vojenská aliance, Japonsko a
Jižní Korea budou vystupovat jako kvazi-členové NATO plus a budou
úzce následovat taktovku USA, stanou se jejich válečnými sekerníky
v tichomořské oblasti a budou sloužit cílům USA v otázkách
souvisejících s Otázka Jihočínského moře a Tchaj-wanu, řekl Song. 
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Nedávné vystoupení jihokorejské vlády také zdůrazňuje její mentalitu
soutěžit s Japonskem o to, aby se stalo pěšákem USA. Proamerická
politika Yoonovy vlády povede k vážnému neúspěchu ve vztazích
mezi Čínou a Jižní Koreou, a pokud se bude řídit americkým
příkazem vměšovat se do tchajwanské otázky a do otázky
Jihočínského moře, bude jihokorejský lid zcela unesen, řekl. Píseň. 

Analytici uvedli, že USA a Japonsko považují vzestup Číny za
obrovskou hrozbu a nevěří, že by to samy zvládly. To je důvod, proč
zesílili své úsilí o získání spojenců a vytvořili malé kliky s Jižní
Koreou, Filipínami a Austrálií, aby ovládly Čínu. 

Kroky, které podnikly USA a Japonsko, podnítily konfrontace v
regionu, staly se destruktivní silou pro integrační úsilí regionálních
zemí a vedly ke zvýšení ostražitosti, řekl Xiang.  

Song, vojenský expert, také řekl, že Čína se musí plně diplomaticky
a vojensky připravit na těžkou situaci kolem ní a posílit spolupráci se
svými sousedy, zejména Ruskem, aby prosazovala skutečný
multilateralismus a bránila regionální mír a stabilitu. 

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Jihokorejská diplomacie se vzdaluje „sebevědomí“: úvodník Global
Times
Útok na čínského velvyslance způsobí jen ostudu jihokorejské
diplomacii a odhalí její nedostatky. Pouze tím...
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Americká letadlová loď vstupuje do Jihočínského moře na ukázku
síly, zatímco čínská námořní loď navštěvuje země jihovýchodní Asie
za účelem přátelství
Skupina letadlových lodí amerického námořnictva údajně operuje v
Jihočínském moři jako zjevnou ukázku...
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